



મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે... ગુજરાત ટાઇટન્સ... ગાંધીનગરમાં રહીશોને ઓછી હાલાકી વેઠવી પડે તે માટે ગુડાએ પ્રિમોન્સુન એક્ટીવિટી શરૂ કરી

યુવાનોને માર્ગદર્શન સાથે સાચો વિચાર મળવો જોઈએ : પૂ. જ્ઞાનનયનદાસ સ્વામી આર્ષ અંતર્ગત ‘યુવા માનસનો M.R.I. ‘યુવાનોની સમસ્યાઓ અને ઉકેલ’ વિષય ઉપર ૯૯મું પ્રવચન યોજાવું



ગાંધીનગર, તા. ૩૦ 'આર્ષ' શોધસંસ્થાના અક્ષરધામ અંતર્ગત સામાજિક સમસ્યા અંગે 'યુવા માનસનો M.R.I. (યુવાનોની સમસ્યાઓ અને ઉકેલ) વિષય પર ૯૯મું પ્રવચન યોજાવવામાં આવ્યું...

ગુડા દ્વારા પ્રિમોન્સુન એક્ટીવિટી આરંભાઈ

ગુડા વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો અટકાવવા માટે કુંડીઓની સફાઈ કરવાનું શરૂ કરવામાં આવ્યું... ગાંધીનગરમાં રહીશોને ઓછી હાલાકી વેઠવી પડે તે માટે ગુડાએ પ્રિમોન્સુન એક્ટીવિટી શરૂ કરી

આજે મહાત્મા મંદિર ખાતે રાજ્ય કક્ષાનું ‘ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન’

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તા મંત્રી શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ ડિમાયલપ્રદેશના શિમાલા ખાતેથી કેન્દ્ર સરકારની લોકોપલબ્ધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓ સાથે 'ગરીબ કલ્યાણ સંમેલન' અંતર્ગત યોજાતો કાર્યક્રમની વિસ્તૃત વિગતો આપવામાં આવ્યાં છે...

આત્મન ફાઉન્ડેશનની ‘રમતાં રમતાં વિજ્ઞાન શીખીએ’ શિબિરનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે કાર્ય કરતી આત્મન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વેકેશનમાં બાળકો સમયનો સરસ ઉપયોગ કરી, નવું કેંદ્ર શીખે તે હેતુથી એક શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે...

દેશમાં મોદીએ પી.એમ.કેસ ફોર ચિલ્ડ્રન યોજનાને ખુલ્લી મુકી

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ કોવિડ દરમિયાન મા-બાપની છત્ર છાયા ગુમાવેલ સંતાનોને હુક આપવા અને આર્થિક મદદ કરવાના ઉદ્દેશ્યે આશ્રયથી સમગ્ર દેશમાં ભારત સરકાર દ્વારા પી.એમ.કેસ ફોર ચિલ્ડ્રન યોજના અમલી બનાવવામાં આવી છે...

સાધનો ખરીદશે • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ચેરમેનને જણાવ્યું હતું કે આ ટેન્ડરો મંજૂર કરતાં પહેલાં સમિતિએ તેની જરૂરિયાત તેમજ ચકાસણી કરી હતી...

ચમક • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જોવા મળ્યા છે. છેલ્લાં દિવસની વાત કરીએ તો એકદમ એકવાર ફરીથી ભારતીય પહેરવેશ પર પોતાની પસંદગી ઉતારી...

પાથેય • અનુસંધાન ચોથાનું ચાલુ... આમ જોઈએ તો જગતમાં કોઈને પણ મનગમતો મારગ મળતો હોતો નથી... અહીં બધું આકસ્મિક અને ઈશ્વર રચિત જ હોય છે...

બેરદાર ફૂડ્સ • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ નિકટી ઈન્કેક્સની વાત કરીએ, તો તે ૧.૯૯ ટકા અથવા ૩૦૮ પોઈન્ટના વધારા સાથે ૧૬.૬૬ ૧ પર બંધ થયો...

અસંતોષ • અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ રાજ્યસભાની ટિકિટ આપવામાં આવી છે. ૧૦ ઉમેદવારોમાંથી માત્ર ૫ પિલિમ્બરમ, જયરામ રમેશ અને વિવેક ટંબાને પોત પોતાના રાજ્યોમાંથી ટિકિટ આપવામાં આવી હતી...

ધારે તો કોઈપણ સંજોગોમાં ગમતી ગતિ પકડી શકે છે પોતાના રસ્તે પોતાની શકિતઓ સાથે સતત ચાલતા રહે એ માણસને કોઈને કોઈ તબક્કે જીવનનો અર્થ પ્રાપ્ત થતો જ રહે છે...